KPMBOJIMHEMHBIE MHTEIPAJIbI
1. KpuBosanHeitHbIE KOOPAMHATHI BTOPOTO pOJia UK MO0 KOOPAUHATAM

I= IP(X, y)dx + Q(x, y)dy
L
a) y=y(x), a<x<b

1= " (P(x, y(x))+ Q(x, ¥(x))- ¥ (x))dx
0) x=x(y), c<y<d

= f(P(X(y).y)-X’(y)+Q(X(y),y))dy
a) y=y@), x=x(),t <t<t,

1= [ (PO, YO) X' )+, YD) Y (D)

IIpumepsl
1. j xdy (3)
L

. X
rac L: KOHTYp TpPEYroJIbHHUKaA, 06p2130BaHH01"O OCJAMHU KOOPpAMUHAT U IIPIMOU E-I—%:l B

IMOJIOKHUTCIIbHOM HAIIpaBJICHUM.
@)
2. J.(O 5 xydx+ (y — x)dy

rae a) Yy =x(17/30)
6) y=x>(-1/20)
3. j ydx+ xdy (0)
L

4, '[xydx(\/g In2)
L
rae L: KoHTyp TpeyrojbHUKa, 3aKI04YeHHbIH Mex 1y Toukamu A4(0,-2), B(4,0), C(0,0).
4. [(2a-y)dx-(a-y)dy(ma’)
L
rie L: mepBast (0T Havyana KOOpIrHAT) apka nukiaouasl X = a(t —sint), y = a(1 — cost)

2. KpuBonmHeitHbIE KOOPAMHATHI IEPBOTO POJIa WIIH IO JUTUHE JTyTe

= jf(x, y)dl
a) y=Y(x), a<x<b L
1= [ £ (% YOOI+ (¥ (X)) dx

1= [ Q) VL (K () ey

06) x=x(y), c<y<d

a) y=y(@), x=x(t),t <t<t,

1= [ £ O,y ) + (v )
IIpumepsl.

1. J‘i(\/EInZ)
L X—Y



rae L: oTpe3ok mpsmoii Y = % — 2 3axnmoueHHas Mexay Toukamu 4(0,-2), B(4,0).

2. j xydl (24)

rae L: npsmoyronshuk, ¢ BepmuHamu A(0,0), B(4,0), C(4,2), D(0,2).

2 2
3 J-Xydl(ab(a +ab+b ))
1 3(a+b)
2 2

rae L —+ b_2 =1B nmepBoM KBajpare.
a

4, jydl(JElnz)

L
rae L: myra mapaGomsr  y* = 2 pXoTcedeHHas napadonoit X° =2py.
5, j xydl (2na’)

L
rie L: okpyxHOCTB X = aCOSt, y = asint

2

5. [ 5 (8722

' X4y 3

rae L: X = acost, y = asint, Z = at — nepBblii BUTOK BUHTOBOM JTHHHH

3.®opmyna I'puna

00 oP

—+—)dxd
ox 0y) y

1= [P(x, y)dx+Q(x, Y)dy = [[(

rae L: rpanuna o6nactu D.

IIpumepsl.
3

1. j(xy+x+ y)dx+(Xxy + x—y)dy(—a%)
L

rae L: x* + y® = ax

Homa.
1. _[(X — y)2dx+ (x+ y)zdy, L - nomannas OAB, rae 0(0,0), A(2,0),B(4,2).
L
X =rcost,
2. I dy_ %, L - nmepBas 4eTBepTh OKPYKHOCTH i
Xy y =tsint
YaCOBOM CTPEJIKH.
3. Ixzydx+ Xsdy, L - KoHTyp, OrpaHHuYeHHBII mapaboramu y2 =X, X
L
npoOeraemasi TPOTUB YaCOBOW CTPEIIKH.
X =acost,
1. Ixydl rze L: okpyXHOCTb .
1 y =asint.

2

=Yy

JIpoberaemasi MpOTUB

u



2. I(X —y)dl, L - orpe3ok mpsimoii ot A(0,0) no B(4,3).
L

ydl

3.{\&

242,
)

AB — nyra monykyOW4ecKou mapaboJibl y2 zgxs, x? = y or A(3,2\/§) 10

B(8,



